

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992489332001

RAZON SOCIAL:

WAYCORP S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

WAYCORP S.A. CONSTRUCCIONES

GLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PAZMIÑO ARELLANO PABLO DAVID

CONTADOR:

PAZMIÑO ARELLANO SAMUEL EDUARDO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

20/10/2005

FEC. CONSTITUCION:

20/19/2006

FEC. INSCRIPCION:

28/12/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

31/19/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Cludadela: LA SAIBA Número: SOLAR 18 Manzena: O Referencia ubicación: DIAGONAL AL CENTRO COMERCIAL MALL DEL SUR Telefono Trabajo: 042448504 Telefono Trabajo: 092149702 Email: waycorp@live.com

DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

18 MM 5011

RODELLO JETAN PULGO.
Servicio (de Hentas Interna-

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 31/19/2011 03:32:31



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992489332001

RAZON SOCIAL:

WAYCORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/10/2008

NOMBRE CONERCIAL:

WAYCORP 6.A. CONSTRUCCIONES

FEC. CHERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE AVALUOS Y PERITAJES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS. PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAOUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: LA SAIBA Núntero: SOLAR 19 Referencia: DIAGONAL AL CENTRO COMERCIAL MALL DEL SUR Manzana: Q Telefono Trabajo: 042448504 Telefono Trabajo: 092149702 Email: waycorp@live.com



ANT ON THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE PART

Koberto Jeran Pulgai Belegano del a d.c.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: RTP010607

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 31/10/2011 09:32:31

Página 2 de 2